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ΠΡΟΣ: 

Μαθητές και μαθήτριες που φοιτούν σε Δημόσιο ή Ιδιωτικό Γενικό Λύκειο (ΓΕ.Λ.), 

Επαγγελματικό Λύκειο  (ΕΠΑ.Λ.) ή σε κάθε εκπαιδευτικό ίδρυμα αρμοδιότητας του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. του οποίου ο τίτλος απόλυσης είναι ισότιμος με τον τίτλο του Γενικού 

Λυκείου και έχουν δηλώσει συμμετοχή στους Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες 

Τριαθλου στο άθλημα του Aquathlon στο Ηράκλειο την Πέμπτη 18 Απριλίου 2024 

 

Αγαπητοί, 

 

Εν όψει του Πανελλήνιου Σχολικού Πρωταθλήματος Τριάθλου στο αγώνισμα 

Aquathlon, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο Κρήτης την Πέμπτη 18 

Απριλίου 2024, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους μαθητές που αγωνίζονται και 

θα ταξιδέψουν, για τη δυνατότητα μετακίνησης από τον Πειραιά (Αθήνα) στο Ηράκλειο 

(Κρήτη) την Τετάρτη 17 Απριλίου στις  με επιστροφή στον Πειραιά την Πέμπτη 18 

Απριλίου 2024 με το βραδινό δρομολόγιο των Μινωικών γραμμών μέσω ομαδικής 

κράτησης.  

Η κατανομή των καμπινών θα γίνει μετά  τη δήλωση συμμετοχής σας στο παρακάτω 

LINK.  

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να συμπληρωθούν μέχρι την Παρασκευή 12:30  

 

Ο διαχωρισμός των μαθητών θα γίνει ανά φύλλο και θα ολοκληρωθεί μετά τις τελικές 

δηλώσεις συμμετοχής. 
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Το κόστος για τη μετακίνησης από και προς το λιμάνι του Πειραιά είναι 81€ και 

περιλαμβάνει θέση σε τετράκλινη καμπίνα. Το ποσό θα κατατεθεί σε λογαριασμό της 

Τριαθλητικης Ομοσπονδίας με την αιτιολογία «Δωρεά και Όνομα Συμμετέχοντα» και 

θα κατατεθεί αυτούσιο από την Ομοσπονδία στην εταιρία Μινωικές Γραμμές. 

 

Στοιχεία Τραπεζικού Λογαριασμού 

Δικαιούχος : Τριαθλητική Ομοσπονδία Ελλάδος 

Λογαριασμός Εθνικής Τράπεζας : 14000745274 

IBAN : GR1901101400000014000745274 

 

Η αναχώρηση από το λιμάνι του Πειραιά με προορισμό το Ηράκλειο θα γίνει με το 

βραδινό δρομολόγιο των Μινωικών Γραμμών, με επιβίβαση στις 21:00 και αναχώρηση 

στις 23:00, την Τέταρτη 17 Απριλίου 2024. 

Δεν μπορούν να γίνουν κρατήσεις για μονή διαδρομή μετακίνησης. Η συγκεκριμένη 

πρόταση αφορά μετακίνηση από και προς το λιμάνι του Πειραιά και δεν μπορεί να γίνει 

κράτηση μονής διαδρομής . 

Σε κάθε περίπτωση η μετακίνηση μέσω της προαναφερόμενης επικοινωνίας είναι 

προαιρετική και οι μαθητές μπορούν να επιλέξουν / μετακινηθούν με το μεταφορικό 

μέσο της επιλογής τους. 

 

Οι μαθητές που θα δηλώσουν συμμετοχή θα ενημερωθούν για τις λεπτομέρειες της 

κράτησης μέσω του email που θα δηλώσουν στη φόρμα εγγραφής. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, 

 
 
 
 
 

Μετά τιμής, για την Τ.Ο.Ε. 

 
 

 
Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 



Ιωάννης Πατλάκας 
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